Comune di Pratiglione (Torino)

Istituzione della Commissione Edilizia ai sensi della L.R. 19/99

(omissis) IL CONSIGLIO COMUNALE (omissis)

- 1) di esprimere, per le motivazioni in narrativa esposte che qui si intendono integralmente riportate, la volontà di procedere alla costituzione di una Commissione Edilizia Unica per i procedimenti in materia edilizia dei Comuni di Rivara, Rocca Canavese, Levone e Pratiglione facenti parte dell'Unione Montana Alto Canavese;
- 2) di apportare, per le motivazioni indicate nelle premesse, al Regolamento Edilizio Comunale vigente le seguenti modifiche :
 - a) sostituire l'art. . 2 Formazione della Commissione Edilizia con il seguente :
 - "La Commissione Edilizia è l'organo tecnico-consultivo nel settore urbanistico ed edilizio. La formazione, le attribuzioni ed il funzionamento della Commissione Edilizia sono stabilite da apposito regolamento approvato dall'Unione Montana Alto Canavese cui questo Comune fa parte"
 - b) modificare il comma 3° dell'art. 3 Attribuzioni della Commissione Edilizia nel seguente modo:
 - "Il Responsabile del Servizio Urbanistica ed Edilizia, il Responsabile del Procedimento, la Giunta ed il Consiglio dell'Unione Montana Alto Canavese, ciascuno nell'ambito delle proprie competenze hanno la facoltà di richiedere pareri alla Commissione in materia di:
 - strumenti urbanistici, generali ed esecutivi, e loro varianti;
 - convenzioni;
 - programmi pluriennali di attuazione;
 - regolamenti edilizi e loro modifiche;
 - modalità di applicazione del contributo di concessione.
 - c) sostituire l'art. . 4 Funzionamento della Commissione Edilizia con il seguente :
 - "Il funzionamento della Commissione Edilizia Unica è stabilito da apposito regolamento approvato dall'Unione Montana Alto Canavese cui questo Comune fa parte"
- 3) di dare atto che, ai sensi dell'articolo 3 comma 3 della Legge Regionale 19/1999, la presente deliberazione divenuta esecutiva ai sensi di legge, assumerà efficacia con la pubblicazione per estratto sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte.
- 4) di dare atto che copia della presente deliberazione sarà trasmessa, ai sensi dell'art.3 commi 3 e 4, della L.R. 19/1999 alla Regione Piemonte Assessorato Urbanistica.

(omissis)